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ООО «МГК «Световые технологии» 

Инструкция по монтажу аксессуаров для светильников серии FACTORY LED 

 

Используемый инструмент: 

 
 
1. Распаковать комплект крепления. 

2. Установить светильник с помощью одного из комплектов. 

 

На опорной поверхности с помощью поворотных 

кронштейнов (арт.2598000040): 

 установить кронштейны на горизонтальную или 

вертикальную опорную поверхность согласно рисунку; 

 
 изначально кронштейн поставляется собранным для 

установки на горизонтальную опорную поверхность, для 

установки же на вертикальную необходимо ослабить два 

центральных винта, затем выкрутить два винта, 

расположенных в пазах и вынуть зубчатые шайбы, 

повернуть опору кронштейна на 90º и закрутить винты 

обратно, предварительно установив между опорой и 

основанием зубчатые шайбы; 

 
 ослабить крепежные винты, выставить необходимый угол 

наклона (регулируется в пределах ±45º от вертикали или 

горизонтали, в зависимости от установки) и затянуть 

винты обратно; 

 завести в пазы светильника через технологические 

отверстия болты М4х12 (входят в состав комплекта) по 2 

шт. через каждое отверстие и наживить на них 

фланцевые гайки (входят в состав комплекта); установить 

светильник на кронштейны, завести болты в прорези 

кронштейнов и затянуть гайки; 

 
 

На шинопровод GERSAN с помощью комплекта 

крепления на шинопровод (арт.2598000050): 

 установить на светильник универсальные скобы, 

закрепив каждую 4 болтами М4х12 (завести через 

технологические отверстия в пазы профиля) и 

фланцевыми гайками (входят в состав комплекта) 

согласно рисунку; 

 
 установить на шинопровод монтажные скобы и 

защелкнуть их в отверстия на универсальных скобах 

согласно рисунку выше; 

 

На тросовые подвесы с помощью комплекта крепления 

на трос (арт.2598000060): 

 в одно из отверстий каждой универсальной скобы 

установить грипер и зафиксировать его гайкой через 

зубчатую шайбу (входят в состав комплекта); 

 установить на светильник универсальные скобы с 

гриперами, закрепив каждую 4 болтами М4х12 (завести 

через технологические отверстия в пазы профиля) и 

фланцевыми гайками (входят в состав комплекта) 

согласно рисунку; 

 
 установить корпуса потолочных втулок на 

горизонтальную опорную поверхность, завести тросы во 

втулки и прикрутить их к корпусам; 

 пропустить концы тросов через гриперы в универсальных 

скобах, выставить необходимую высоту подвеса и 

выровнять светильник, при необходимости излишки 

тросов откусить. 


